
【グラフ１】県立高校の統合再編計画
について

その他, 14.7%

中止すべき,
23.5%

一旦中止し、
考え直すべ
き, 17.6%

十分な検討
が必要, 14.7%

県教委の検
討結果を見て
判断, 8.8%

検討すべき,
20.6%

すぐにでも計
画を策定し実
施すべき,
0.0%

【グラフ２】夜間定時制高校を減らすこと
について

減らすことに
賛成, 2.9%

県教委の検
討結果を見
て判断,
29.4%

十分な検討
が必要, 8.8%減らすことに

は反対,
38.2%

その他,
20.6%

【グラフ３】高校を廃校にすることにつ
いて

廃校に賛成,
2.9%

廃校には反
対, 38.2%

その他,
29.4%

県教委の検
討結果を見
て判断, 8.8%

地域などの
状況を見て
判断, 8.8%

十分な検討
が必要,
11.8%

【グラフ４】小中学校の小人数（35人）
学級について

財源があれ
ば実施,
14.7%

滋賀県独自
の措置とし
て広げる,
50.0%

国が追いつ
くまでは、現
状のまま,
2.9%

国が責任を
果たすべき,
17.6%

その他,
14.7%

【グラフ５】高校の少人数（35人）学級
について

優先度の高
い学校から
少人数(35
人)学級にす
る, 58.1%

３５人学級に
する, 35.5%

４０人学級
のままでよ
い, 0.0%

国の動向を
見守る, 6.5%

高校の特色選抜入試について

見直すべ
き, 69.7%

現行通り,
24.2%

高校再編
とともに議
論, 6.1%

【グラフ６】高校普通科の全県一
学区について

高校再編と
ともに議論,
6.1%

現行通り,
21.2%

見直すべ
き, 72.7%


